



UNIDADE UNIVERSITÁRIA DE IPORÁ

**Errata da Reabertura do Edital 001/2012**

Anexo 03 - Cronograma

Onde se lê: 07 à 10/03/2012 das 13:30 às 20:30 horas

Leia-se 07 à 09 das 13:30 às 20:30 e 10/03/2012 das 7:30 às 10:30

Iporá 09 de março de 2012

Comissão do Processo Seletivo Simplificado.